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M f(x)=2x+5 18 f(X):0<:>2X+5=0:>X:—g
g(x)=x*+2x-1 10 g(x)=0< x*+2x-1=0
M8 A'=1+1=2=JA' =2
IV X, =—1-v2 , x,=—1+2

mnbam oy | 5 ey B .
f(x) - 0 4+ + -
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0 / // ‘
300 2° o+ g +

§o18s | xe| 95,-1-V2)u(-1+V2,+0) simigpeigms wiedagsy |

2x% —x+1
T 7x%—5x+1
M f(x)=2x"—x+1 18] f(x)=0 1812 2x* —x+1=0

2x% —x+1
>
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H18: A=1-8=-7<0
M g(x)=7x*-5x+1 18 g(x)=0 I1: 7x* -5x+1=0

BHI8: A=25-28=-3<0

X
AN AT — =
f(x) +
9(x) +
f(x)>
>0 +
9(x)

HGIS: | xeR U xe(—oo0,+0) SIGjAISPHIGNS YIGaysj |9
(x=1)(x+2) (x-1)(x+2)
(x+1)(x* +2x-3) (x+1)(x*+2x-3)

RISPUIGES UIRey§] Munm

mi f(x)=(x-1)(x+2) 1§ f(x):0<:{)):1_2
x=-1
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MmN
X —0 -3 -2 -1 1 +00
f(X) + + ) — — 0 +
X+1 — — — )+ +
X* +2x-3 + ) — — — 0 +
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JO / /
9() /. - M *
§GIS: | xe(-3,-2]u(-L1)u(L+wo) SIAIRPUIREIIS UIgags) | 1
2 2
SX A2 ienutgms uinlags) muam Sk T2X40
X* +3X" +2X © . X* +3X° +2X
mi1 f(x)=5x"+2x+6 10 f(x)=0<5x*+2x+6=0
A'=1-30=-29<0
g(x)=x+3x*+2x 1T g(x)=0= x*+3x* +2x=0
x(x2+3x+2):0
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manegm x| s 3 0 o
X — - — ) +
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g9(x) _ 0+ 0 — ) "
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9(x) ‘ //‘

HGIS: | xe(—2,-1)u(0,+0) SIGjAISNUIGIIS YIgaysj|

-

4 g2 _ N 4 g2
B3 rsnutges yiegagg) muam _2X X3 5,
X" —2x" —5x+6 .
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ma f(x)=2x*-5x +3=(2x2 —3)(x2 —1)

i f(x)=0=(2x"-3)(x*-1)=0
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x*(x-1)-x(x-1)-6(x-1)=0
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§18] x-1=0=>x=1 U xz—x—6:0:{§i;2
MARAEN o -2 B 1 % 3 4w
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f(x) + + 0 - 0 + ¢ - 0 + +
x-1 - — — - p + + +
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;EXZO ///“ + / + + // +
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WL IABFY X 1HYT8AISpuHIYm S
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© 2017

M f(X)=7x*+9x+2 10 f(x)=0< 7x*+9x+2=0
7-9+2=0
8:
a-b+c=0

o o 2
$19] x=-1, x=—?

I

HGIS: Xe(—l,_27) SIAISPUHIGUIS| I

AISPUHIGEIS MUAM 7x*+9x+2<0

MNQ M
[} |—OO

X
f(x)<0

5 5x* —4x+1
' (x+1)(x2—2)
5x? —4x+1 <
(x+l)(x2—2)

Y] AISPUHIG S
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mit f(x)=5x"-4x+1 15 f(x)=0 1§15 5x° —4x+1=0

BH18: A'=4-5=-1<0
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51851 | <
X°—2=0 X =12

N
X |0 -2 -1 2 400
X+1 — — ) + +
X -2 + ) — — D +
g(x) — + - +
f(x) + + + +
f(x)
<0 — —
9(x) ‘ // ‘ ‘ //

HGIS: |[xe(-w,-2)u(-12) §1gjAISNUHIMS| T

a2
AISPUHIGEIS MUAM Sl

X2 +2x+1

—3x% +2x+1
C X+ 2x+1

mit f(x)=-3x+2x+1 1T f(x)=0 = -3x*+2x+1=0

H18: A'=143=4=+/A"=2

187: x=1 x——}
(j' ! 3

g(X)=x*+2x+1 18 g(x)=0< x*+2x+1=0

(x+1)2 =0=>x=-1

mbbhn
X —00 - _% ! 400
F) | = - 0 + p -
g(x) + 0 + + n
() _ _ )/// ) _
g(x)<0 /

OIS Xe(—oo,—l)u(—l,_%)u(l,+oo) sinigpuaigms |

- < x*—36
AISPHIGEWIS MM ————<0
X“+2X-5

x* —36
x*+2x-5
M f(x)=x*-36 1§ f(x)=0ex*=36=x=16

g(x)=x*+2x-5 1§ g(x)=0< x*+2x-5=0

H18: A'=1+5=6=JA' =6
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:>X1:—1—\/€ , x2:—1+J§

MNRaIEm
X |- —6 -1-6 -1+46 6 +0
f(X) + () - — — D +

g(x) + + ( — )+
(

g(x)<°// ) //_ //}//

HuIs: XE(—6,—1—\/6)U(—1+\/6,6) sinigpusigms| 4

X3 —6x° +11x—6
' x* -1

M f(x)=x*-6x*+11x—6

X3 —6x>+11x—6
<

0
x3—-1

5

AISNUHITMS MUAMm

15 f(x)=0=x"-6x*+11x-6=0
x® —x* —B5x* +5X+6x—6=0
x*(x—1)-5x(x-1)+6(x—1)=0
(x—l)(x2—5x+6):0
(x-1)(x—-2)(x-3)=0

819]: x=1 ,x=2,x=3

M g(x)=x"-115 g(x)=0<:>(x—l)(x2+x+1)=0

x=1
2=
X +X+1=0=>A=1-2=-1<0
MmN A
X —00 1 2 3 +4-00
x-1 — ( + + +
X° —5X+6 + + ) - ) +
f(x) — ) + ) — 0 +
X2 +x+1 + + + +
g(x) — 0 + + +
0 ) — (
g(x) - / / /

HGIS: | xe(2,3) SIBJAISPUHIGTIS|T
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V. ANBHIY k fﬁﬁﬁ'%mé'*mmsgﬁfﬁfgﬁ R
1.kx* +3(k+2)x+3k-1=0
fnens: A, =[3(k+2)] —4k(3k-1)
=9(k® +4k +4)-12k* + 4k
=3k + 40k + 36
HEjgjuimimsyaiiigh R munm A, >0 1812 -3k +40k +36>0

M f(k)=-3k? +40k +36

15 f(k)=0<—3k*+40k +36=0

H18: A" =400+108=508>0=> /A", =~/508 = 2/127

= 8 k = —20-2+/127 K, = —20+ 2127
-3 -3
MmN e —20+ 24127 —20-2\127

K | o 5 3 oo

IRZZ B

—20+2127 —20-2127
’ 3

-3 —

HGIS: ke{ }sﬁ‘égmﬁmmsgmﬁigaR T

2.kx* —2(k—-2)x+4k-2=0
nfnems: A, =(k-2)" -k(4k-2)
=k? —4k +4—4k® + 2k
=-3k* -2k +4
Y]t minIsyfigu R munm A, >0 1815 -3k* -2k +4>0
mi f(k)=—3k>—2k+4
15 f(k)=0¢-3k*-2k+4=0

M18: A\, =1+12=13>0= /A", =13

. 1-13

$15] k, = K,

_1+\/1_3

3
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MNHATEN 1-13 1+13
k —00 3

R7ZZ M7

1-\13 1+\/1_3}
3

3

w

HGIS: ke{ Sigjrutmimsussfigu R |

3.(k-1)x*—3kx+2k +3=0
nnes: A, =(-3k) —4(k-1)(2k +3)

=09k® —8k* -4k +12

=k* -4k +12
Iy 8juBmitnsyfigt R munm A, >0 1s1: k* -4k +12>0

mi f(k)=k?—4k+12
15 f(k)=0<k?—4k+12=0
H8: A\ =4-12=-8<0

mni e

| —00 +00

f(k)=0 | +

HGIS: |k e(—o0,+0) U ke R S1gjrudmimsyssfighR| 1

4.(k+1)x* —4kx+k+1=0
nnws: A, =(-2k)" —(k+1)°
=(2k -k -1)(2k +k +1)
=(k-1)(3k +1)

Iy]gjeudmitnsyfig R munm A, 20 11 (k-1)(3k+1)>0
mi f(k)=(k-1)(3k+1)

15 f(k)=0<(k-1)(3k+1)=0
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MNR g m
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mi f(k)=-4k*+32k-35
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#18: A, =162 -4x35=116>0= /A", =~/116 = 2:/29

$8) k, - 1642429, /29
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Mg kK | A 4+ oo

77 M7

HGIS: l: \/_/ 4+\/_/} SWZJEUH“NH‘ISUEUMHHR

2 PPN fo Ok~ = N ~
V. ANGEIG Kk ITY] s mit Syl Smas R
1Lkx* +2(k+2)x+3k=0
nnes: A, =(k+2)° -3k’
=k* +4k +4—-3k?
=2k’ +4k +4
Y]yt min sy R munm A', >0 191 —2k* +4k+4>0

ma f(k)=-2k*+4k+4

15 f(k)=0=k?*-2k-2=0
#18: A\, =1+2=3>0= /A" =3
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56182 | ke(1-V3,1+43) sigjudmimsymiingamauR | 9

2.(k-1)x*-2(k-1)x-1+k =0
inens: A, =[-(k-1)] —(k-1)°
=(k-1)"—(k-1)"=0

S18] uminsyaigu f:x =X, =—=1
a

§oIs:| meaigk nmitusigjrusmini sy man R 1g |

“

3.(k=3)x*+4(k+2)x-k=0
idhens: A =[2(x+2)] +k(k-3)
=4k? +16k +16+k? —3k

=5k?* +13k +16
Iy minsyufuiiman R muunm A', >0 1815 5k* +13k +16 >0

mi f(k)=5k*+13k +16
15 f(k)=0<5k>+13k +16 =0
#18: A =13 -4x5x16=-151<0

mneggm g

f(k)>0 +

HGIS:| k e(—o0,+0) Y ke R S1gjrudmimsyssfiujjiman R

4.(k=2)x*+3kx+2k—-3=0
hme: A, =9k —4(k-2)(2k -3)

=9k? —8k” +28k —24
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Y9 S min sy R munm A, >0 1812 k? +28k—24>0

mi f(k)=k?+28k - 24

15 f(k)=0<k*+28k—-24=0
H18: A" =196+24=220>0= /A", =220 =2/55
518 k, =-14+255

NS M
= k |- ~14-2./55 ~14+2./55 400

f(k)>0 + ()/—//0 +
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HGIS:

k e(—oo, —14—2\/%)u<—14+ 2«/%,—!—00) SigjuSmimsyfingumpn R

5.(k+1)x*—(2k —-1)x+k—-2=0

inens: A, =[(2k-1)] ~4(k+1)(k—2)
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=9>0 th8gvkeR
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vI. Annasly k 1dgiasmimsywas R
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1.2kx* +(k—1)x+3k =0
nnws: A, =(k—1)° - 24k’
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=-23k* -2k +1
Y]t mimsygh R munm A, <0 i1 —23k* -2k +1<0
mi f(k)=-23k* -2k +1
15 f(k)=0«23k?+2k-1=0
H18: A =1+23=24>0= /A", =~/24=26
o~ 1+
$18] ki, =—1‘2§‘/§
-1- zf —1+2J—
MmN K| o0
EERZZ B
HGIS: |xe —oo,_l_Z\/g v _1+2‘/€,+oo SigjuBmimsyruan Rl
? 23 23 N T
2.3kx* —2(k +1)x—k +1=0
nnws: A, =(k+1)" -3k (-k +1)
=k? +2k +1+3k* -3k
=4k* -k +1
Iy} gjeuSmimsyugh R munm A, <0 1815 4k* -k +1<0
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HGIS: [msalgk nmIGusigjrudmimsyaii R 1g|

3.(2k-1)x* —kx+3k —2=0
#18: A, =(-k)" —4(2k-1)(3k-2)

=k?*—24k* + 28k -8
= —23k* +28k -8
Y8 jeuBmMImeyain R munm A, <0 11 —23k* +28k-8<0

mi1 f(k)=-23k>+28k -8
15 f(k)=0<-23k*+28k-8=0

§18: A, =147 —(-23)x(-8)=169-184=12 = [A", =23

$18: k,, = 14+2§\/_
14-23 14+243
MmN k| 23 23 oo
fk)<o|  — {) + i; _

HGIS:| k e(—oo,m_zg*/gju[mz‘/g,m] SIgjutmimsyruanR| 1

4.(5k —2)x* +2kx—k —1=0
e s: A, =k?—(5k—2)(-k-1)
=k?+5k*+3k -2

=6k?+3k -2
Y] S mimsyugh R mMuam A, <0 1815 6k*+3k—-2<0

mi1 f(k)=6k>+3k-2

15 f(k)=0<6k>+3k-2=0
H‘IS:AK=9+48=57>0:>\/E:\/§

~3+./57

818 k,, = -

-3- \/— —3+\/_

T - VB
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mai e k

HGIS:| k
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=7k? —7k +2
IHE]3jeuBmMImeyain R munm A, <0 812 7k*~7k+2<0

mi: f(k)=7k* -7k +2
15 f(k)=0=7k>-7k+2=0
#18: A, =49-56<0

MmN egm

HGIS:|

iy

[45]

afgk nminusigjrutmimsumginR|

J s o
VIL. NN wiunsiaugmi

. {2x2+5x+720(1)
X' —4x+4<0(2)
My (1) M f(x)=2x*+5x+7
15 f(x)=0 IS5 2x* +5x+7=0
B18: A=25-56=-31<0
My (2): M g(x)=x"-4x+4
15 g(x)=0 i1 X’ —4x+4=0

(x-2)'=0=>x=2

+00

>
|
8

f(x)20 + +

<0 P

gois: |wosiudmmesinnyey

\

1.,
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2.
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mu (1) M f(x)=x"-4x+6
15 f(x)=0 IS1: x*—4x+6=0
BI8: A'=4-6=-2<0
My (2): Mt g(x)=3x*-2x+8
15 g(x)=0 115 3x* ~2x+8=0

B8 A'=1-24=-23<0

—+00
/
f(x)na(x) —

goIs: | whgirudmesaind

(Y

fU

S

L

gx2+4x1<0©{7x2+8x—2<0(1)
> 3x(x-1)+3>0 3x° -3x+320(2)
mu (1) M f(x)=7x"+8x-2
15 f(x)=0 1§15 7X° +8x—2=0
#18: A'=16+14=30>0=+/A"=+/30

—4+4/30

7

818] X, =
my(2): M g(x)=3x"-3x+3
15 g(x)=0 181 3x* —3x+3=0

X —x+1=0

#18: A=1-4=-3<0

-4-+/30 —4+4/30

X —0 7 7 400

RaZZ DR 2%
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2x° +3x-120 2% +3x-1> 0(1)
<
%(x—1)+x222x—1 2x* —3x+1>0(2)

mu (1) M f(x)=2x"+3x-1
15 f(x)=0 IS15 2X°* +3x-1=0
H8: A:9+8:17>0:>«/Z:\/1_7

Q _3__'_\/]7

S8 %, ==

My (2): M g(x)=2x"-3x+1
15 g(x)=0 1815 2x* ~3x+1=0
#H18: A=9-8=1
819]: x=% , x=1

mndegm

—3-17 —3+17
X |- 4 4 % 1 +00

f(x)=0 + /7/4) + + +
g(x)20| + + + 0//)

f(x)ng(x)
HuIs: XE[—OO, _3_4\/1_7}{_3“/1_7,1

4 2

_|_

}u[l,m) tesanuisigAgieutmi | 9

5x(x—2)+2x>2(x—-1)+1
{9(x2—2x)+1>3x(1—x)
my (1) mi f(x)=5x*-10x+1
15 f(x)=0 1§15 5x° ~10x+1=0
#M8: A'=25-5=20>0=+A"=25

5:2y5 _,, 25

§19] ., -
10 = .

My (2): M g(x)=12x"-21x+1
15 g(x)=0 IS 12x* -21x+1=0
#18: A=441-48=393= /A =+/393
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MNQAIEM 21393 L2 21+/393 2B
X |- 24 5 24 ‘s 1
f(x)>0| + + %/é) +
0(x)>0| + = /7/) ’ i
f(x)ng(x)

HGIS: XE(—OO,Zl_z— f%ju[u%,mJ thesnnyisiuagieudmi |
1 x°-1
X% X ~2>2x-3 3x+3+ X2 ~1212x 18
= =
6. | (x+1)(x—2) X 3(x2—x—2)+63x2+2+§

Lo

4 3
mu (1) M f(x)=x"-9x+20

15 f(x)=0 IS5 x*~9x+20=0

H18: A=81+80=1

x*-9x+20=0 (1)
—9X* —7x—24<0 (2)

S13] x1:97_1=4 ,x2=97+1=5
My (2): M g(x)=-9x*-7x-24
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